

“丢肾事件”有了官方结论:右肾还在

患者:与此前检查出入很大,有点想不通 医院:保留向个别媒体追责的权利

5月10日,南京军区南京总医院对安徽男子刘永伟“右肾缺失”检查后认定:患者右肾未丢,而是出现了萎缩(详见现代快报昨日报道)。当天23:30,徐州市卫计委通过官网发布刘永伟在徐医附院术后“肾失踪”一事的最新调查报告:右肾存在,已变形、萎缩。对于调查结果,患者刘永伟表示,自己有点“想不通”。与此同时,徐医附院官网和官微同时发布声明,称保留向个别媒体追责的权利。

现代快报记者 李伟豪

官方调查报告显示:2016年5月5日,徐州市卫生和计划生育委员会组成调查组,对安徽宿州刘永伟2015年在徐州医学院附属医院(下称徐医附院)接受胸腔手术后“右肾缺失”一事开展调查。2016年5月7日,尊重患者意愿,患者在第三方医疗机构(解放军南京军区南京总医院)做了进一步检查。调查组报请省卫生计生委,由省卫生计生委邀请省内外5名专家组成专家组对相关资料分析讨论。调查结果如下:

2015年6月19日,患者入住徐医附院,其主诉“因不慎骑车摔伤6天”,徐医附院胸外科诊断为“右侧外伤性膈疝、右侧多发肋骨骨折、双侧胸腔积液、右肺挫伤、肝、右肾挫伤、胸腰椎棘突及横突多发骨折”。2015年6月20日10时整在全麻下行“经胸膈疝修补术、肋骨内固定术、肺纤维板剥脱术”……2015年8月18日

出院。

南京军区南京总医院对刘永伟“右肾缺失”检查报告显示:肝脏内后方与右侧膈脚间软组织影,考虑为外伤后右肾移位、变形、萎缩,其外侧软组织感染、窦道形成。

对此,专家讨论认为,患者胸腹部多脏器严重复合伤,多发性肋骨骨折,外伤性膈肌破裂,肝脏、右侧肾脏疝入胸腔,右侧肾脏挫裂伤、肝脏挫裂伤。术后第一天胸腹部CT、第五天腹部CT提示右肾存在并可见裂伤。

最后,调查组综合第三方检查结果和专家组意见认定:“刘永伟术后右肾存在,目前呈现为外伤性移位、变形、萎缩”。

对于官方公布的调查结果,昨天,患者刘永伟在接受现代快报记者采访时表示,之前多家医院的检查诊断都是“肾缺如”、“孤立肾”。这让他们一家相信,这次的结果不会有太大出入,但

是现在检查结果成了“肾萎缩”,自己有点“想不通”。

“就算是‘肾萎缩’,什么时间萎缩的,为什么住院期间不给病患提醒,医院不应该告知吗?”刘永伟表示,尚没拿到鉴定书,也不知道自己算是几级伤残,责任划分等情况也不清楚,不过他们一家相信事情会得到妥善解决,“不管结果如何,总得给个说法吧”。

就官方公布的调查结果,徐医附院医务处处长杨煜表示,感谢媒体和社会各界对医院的关心、关注和理解,使事件得以及时还原真相。不同的检查手段有各自的优势和局限性。对于患者依然“想不通”,杨处长表示,“大家都在很严谨地去做”。

对于调查结果,当时给刘永伟做手术的主刀医生胡波则表示,“之前医院也是这么给患者答复的”。他婉拒了记者的其他提问。

徐医附院

保留通过法律途径对媒体追责的权利

昨天下午1时许,徐医附院官网和官微发布了关于“安徽男子术后右肾失踪”失实报道的声明。声明称:感谢社会各界对医务工作者的关心、关注,对徐医附院的理解、厚爱。感谢广大网民客观、公正、冷静的态度,促进了这一事件及时还原真相。同时,“保留通过法律途径,追究事件中个别媒体及记者责任的权利”。

《两岁女童走失,南京警方发帖全城寻找其父母》后续报道

女童谁抚养,专家将评估给出意见

孩子仍在南京儿童福利院,心理状态不错;父母已取保候审回江西老家

江西两岁女童被遗弃在南京一直牵动着读者的心。幸运的是,从警察叔叔、幼儿园园长、社会爱心人士再到南京市社会儿童福利院,女童娟娟(化名)在南京得到了很好的照顾。日前,现代快报记者从南京市玄武区民政局了解到,目前娟娟心理状况不错。至于娟娟是回到父母身边,还是由爱心家庭抚养,有待专家评估后给出意见。

现代快报记者 项风华 丁晟



娟娟在南京儿童福利院状况不错 现代快报记者 赵杰 摄

前天中午,现代快报来到南京市社会儿童福利院隔离观察室,娟娟正由保育员王阿姨带着在走廊里散步消食。

随着气温回升,娟娟的衣服变轻薄了,原先的齐刘海被梳到一边,头发上还别了个发夹。“小丫头太可爱了,大家很喜欢给她打扮。”南京市社会儿童福利院保育科副科长谢君告诉记者,社会爱心人士给她捐了衣服、玩具、小书包和洋娃娃。而她最喜欢粉红色小书包,常常背着。孩子逐渐适应了福利院里的生活,情况越来越好。娟娟的变化很大,吃饭很干净,心情也很好,笑容变多了,已成为院

里的小开心果,不再像当初入院时害怕得缩成一团,隔离观察室里的保育员阿姨,现在抱她、牵她,她都不再抗拒了。她还与两三个年龄相仿孩子一起玩,相处很融洽。

南京市社会儿童福利院院长朱洪说,娟娟入院后,大家对她的关爱,让她慢慢放松下来,所以现在的状况非常好。

南京市玄武区民政局副局长吴成林向记者介绍说,心理专家去市儿童福利院对娟娟进行心理评估,“那晚被遗弃的惊吓已慢慢淡忘了”,简单交流来看,心理状况还不错。”专家评估后认为,娟娟的亲生父

母暂时不适合见孩子,所以娟娟暂时还要在福利院住上一阵。

记者了解到,目前,这对父母已经双双取保候审,两人已经返回江西老家。

娟娟最后是会跟亲生父母回家,还是进入由政府为她选择的有爱心的新家庭?吴成林透露,目前玄武区未成年人保护委员会办公室已邀约法学、心理学、社会学等专业人士组成专家组,对侵害人是否具有监护能力进行调查评估。专家组会尽快出具一份完整的调查评估报告,评估其父母是否具有监护能力,能不能给娟娟一个有爱的家,然后再确定娟娟的归宿。

江苏经侦6年跨境“猎狐”287名 涉案总金额达100亿元



猎狐行动中,淮安警方抓回潜逃菲律宾的网络传销犯罪分子 警方供图

快报讯(通讯员 苏官新 记者 陶维洲)今年3月17日凌晨,一架国际航班降落南京禄口机场,全副武装的民警押解着一名中年女子缓缓走下飞机。涉嫌非法传销犯罪、案值超过1000万元的境外逃犯时某被押解回国。至此,江苏公安经侦部门跨境“猎狐”再添新功。

从今天开始,江苏警方将开展“5·15经侦宣传日”系列活动。据江苏省公安厅经济犯罪侦查总队(以下简称“经侦总队”)昨天发布,自2010年该队成立境外追逃专门机构以来,江苏全省经侦部门先后从美国、澳大利亚、加拿大、韩国、日本、菲律宾、马来西亚、埃塞俄比亚等30余个国家和地区抓获境外经济犯罪逃犯287名,涉案总金额达100亿元人民币。江苏经侦坚持有逃必追,通过因情施策、分类缉捕等成功经验,让潜逃境外犯罪嫌疑人“不想回”的抓回来,“敢回来”的出不去,“想回来”的回得来。

去年6月16日,南京市公安局鼓楼分局对“云数贸联盟”涉嫌组织领导传销活动立案侦查。经查,2015年2月以来,今

年53岁南京大妈时某等人在南京市鼓楼区通过互联网设立网站,大肆开展非法传销活动。其后发展分公司20余个,发展会员上千人,非法获利1000余万元。案发后,时某等人逃往马来西亚继续开展传销活动,江苏警方当即展开追逃工作。今年2月25日,公安部“猎狐行动办”率江苏省公安厅和南京市公安局组成工作组赴马来西亚,成功掌握了时某在马来西亚的藏身地址。3月15日,将藏身于马来西亚某小区的犯罪嫌疑人时某成功抓获。此时,距离工作组赴马仅过去19天。3月17日凌晨,时某被安全押解回国。

根据公安部统一部署,2016年全国公安机关缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人“猎狐行动”已经启动。警方再次呼吁,希望在逃境外经济犯罪嫌疑人能珍惜法律给予的机会,主动回国投案,给自己一条退路,也给自己一条出路。如果对法律置若罔闻,江苏公安机关绝不会罢休、绝不会放弃,将想尽一切办法,动用一切力量,将每一个境外逃犯都缉捕归案、绳之以法。

鉴真坐像今从扬州起程东渡日本

快报讯(记者 宋体佳)早在唐代,中国和尚鉴真六次东渡日本弘扬佛法,成为日本佛教律宗的始祖。5月11日,现代快报记者从扬州文峰寺获悉,今天,一尊鉴真大师的干漆坐像将从扬州运河渡口出发,沿当年路线前往日本。据了解,此次东渡由扬州文峰寺与日本京都壬生寺两家寺庙发起,旨在促进中日两国的佛教文化交流。

据扬州文峰寺工作人员介绍,此前,作为文峰寺的友好寺院,日本京都市的壬生寺出资建造了两尊鉴真和尚坐像,将其中一尊赠予扬州文峰寺,另一尊运回日本壬生寺供奉。为了纪念鉴真大师,此次东渡将从扬州文峰寺附近运河渡口出发,沿原东渡路线前往日本。

此次活动中,日方原本特地高仿了一艘当年鉴真东渡的“遣唐使船”,现停靠在张家港。5月12日,鉴真坐像在这艘“大唐号”上举行起程仪式后,前

往张家港乘坐“遣唐使船”入海并举办仪式。仪式结束后,坐像最终赴上海港,登上“新鉴真号”,于14日上午起程,预计15日上午抵达日本奈良。

据了解,两尊鉴真像以日本唐招提寺“金堂”内供奉的干漆夹纻像为蓝本,原法原重大复制而成。

据了解,鉴真大师曾在大云寺出家,在大明寺弘法,六次东渡日本,有四次从文峰寺码头起程,鉴真大师的东渡促进了日本佛学、医学、建筑和雕塑水平的提高,对日本宗教和文化事业的发展产生了积极而又深远的影响,同时也促进了中日文化的交流与发展。

5月11日,即将东渡日本的新鉴真像完成了供花和献茶仪式后,被恭请至大明寺鉴真纪念堂,并与纪念堂的鉴真像会面。据悉,为了纪念鉴真大师,新鉴真坐像抵达日本后,将在奈良唐招提寺举行新鉴真像与日本国宝唐招提寺鉴真像会面仪式。